

谁说是大腕才能大放异彩

盘点男篮世界杯上的惊艳球员

男篮世界杯上,谁的表现称得上惊艳?不是库里,因为我们早就习惯了他的“变态准”;也不是哈登,因为他的眼神防守已经成了标配。所谓惊艳,必须是原先不怎么出彩,突然爆发的球员才能说惊艳。

本报记者 叶嘉利

加索尔焕发第二春

说到惊艳,必须把保罗·加索尔放在第一位。为啥呢?原因就在于加索尔实在是受够了委屈。上个赛季的湖人队,成绩差不说,加索尔还成了背黑锅的,个人数据下滑太厉害,有人说加索尔已经老了,而且年薪还高,想交易都没人要。后来多亏了公牛队“慧眼识珠”,帮助湖人队解决了这个“包袱”。加索尔到公牛或许是一个极好的选择,因为德安东尼根本没用好加索尔,加索尔是一个团队型的球员,他有一手漂亮的中投和传球,遇到锡伯杜有可能会让他焕发第二春。

加索尔在这届男篮世界杯上彻底爆发了,小组赛场均20.5分,而且他的效率值达到20.83,位居所有参赛队员之首。不管小加索尔在灰熊有多厉害,回到国家队,核心还是大加索尔。



博扬·博格达诺维奇是哪儿来的?

对于博扬·博格达诺维奇这个名字,估计很多人并不知道。这位2011年第二轮新秀在NBA同样没获得什么机会,在森林狼、篮网、土耳其费内巴切几家球队之间流浪。今年夏天,篮网队面临换血,皮尔斯和基德都选择了离开,他们用3年1010万美元的合同签下了博扬,作为阵容的补充。

看看博扬在这届世界杯上的表现,篮网队估计乐开了花。这位身高2.04米的前锋,场均得到21.2分,是克罗地亚的头号得分手,排在所有参赛队员的第四位。

山东球迷熟悉的杰特

终于轮到普尔·杰特了。这位山东男篮的头号球星,这次是代表乌克兰出战,相信很多球迷都知道,他是乌克兰的归化球员。当年他在NBA国王队打不上球,更不可能入选梦之队,加入乌克兰反倒是两全其美的选择。当杰特脚蹬中国品牌篮球鞋,在世界杯赛场上横行,山东球迷是不是有点亲切感?

调侃归调侃,杰特的水平可是实打实的。他是乌克兰队说一不二的外线核心,拥有无限出手权,场均15分就可以说明他的火力,而且他还能贡献场均5次助攻,在助攻榜高居第四。

谁是阿永?

看完美国打墨西哥的比赛,有一个名字让人印象深刻,他一个人搅翻了美国队的内线,19投11中得到25分8篮板,让考辛斯吃尽了苦头,他就是墨西哥队的古斯塔沃·阿永。阿永是谁?在明星云集的NBA里,他根本就没打出名号,现年29岁的阿永在2011年加盟当时的新奥尔良黄蜂,随后又辗转魔术、雄鹿,后来又遭到裁员。2013-2014赛季,阿永代表老鹰出战26场比赛,场均贡献4.3分4.8篮板。说得不好听点,像他这样的球员,NBA一抓一大把。

但是,到了国际赛场上,阿永屡屡都有漂亮的发挥。在2013年的美锦赛上,阿永场均拿到17.5分9.2篮板,带领墨西哥爆冷夺得冠军。决赛里,阿永轰出20分16篮板的逆天数据,荣膺美锦赛MVP。

美国队行不行 到底谁说了算

本报记者 叶嘉利

男篮世界杯淘汰赛开始了,结果和小组赛一样,由于实力差距巨大,比赛没有变得更激烈,而是毫无意外地一边倒。美国以23分的巨大优势横扫墨西哥,另一个大热门西班牙也是33分屠杀塞内加尔,两个巨无霸正沿着会师决赛的节奏前进。世界杯打到现在,人们讨论最多的就是,这支看似“平民化”的美国队能打过西班牙吗?

对于这个问题可谓仁者见仁,智者见智,支持西班牙的一方大多是赞叹西班牙的火热状态,以及美国队内线暴露出来的短板:西班牙作为东道主,这是一个巨大的优势;西班牙6场比赛至今,根本没遇到有力的抵抗,场均净胜分为26.5分;反观美国队,最为诟病的就是每遇到拥有高大内线的对手时,经常会吃亏,比如说土耳其,美国队与之纠缠了三节仍然没取得比分优势。

还有人说,这届美国队没有领袖,困难的时候没人能稳定军心。自嘲为“基石”的哈登也屡屡成为人们的调侃对象,但是又有一种很有意思的观点:核心是两队水平相当的时候才可以谈的,这队(美国队)打不好看还都赢二三十分。每届大赛都是先作沉思状显示对篮球团队本质的理解,然后等夺冠了再叹服美国队身体真好。

关于美国、西班牙谁更厉害的大讨论,很可能要等到世界杯结束才能见分晓。到目前为止,男篮世界杯的关注度并不高,这是因为前面的比赛太枯燥,要么就是看美国队怎么虐别人,要么就是看西班牙怎么返老还童、戏耍对手。很显然,失去对抗性的无趣比赛让大家很失望,以后的世界杯就只看决赛好了。

在两支隊伍没有碰面之前,说谁更强都是可以的,“懂球帝”那么多,当然各有各的观点。美西对决,显然是这届世界杯的主旋律,关于谁更强的讨论,也许能算是给本就无聊的世界杯带来了一点悬念。



美国队的罗斯在男篮世界杯复出,但场均出手6.1次只能命中1.4球。与墨西哥一战,罗斯5投全失。网友不禁调侃罗斯的表现——打铁。



本版图片新华社发

QQ游戏 天下棋弈 2014全国象棋甲级联赛第18轮

生活日报群康俱乐部中国重汽队坐镇济南主场迎强敌

时间:9月10日下午1点 地点:济南市花园路200号群康大厦九楼会议室

山东中国重汽队 VS 杭州环境集团队

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

—— 用人品打造精品 用精品奉献社会 ——

一步到位 步步到位



亲人服务
www.sinotruk.com

中国重汽集团有限公司

